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57種(Quinquagesim種sext種I Sessao Ordinaria do 2a Periodo

(Ol/01/2019 a 31/12/2O20) de O6 de Agosto de 2020.

Aos seis dias do mes de agosto de dois mil e vinte (06/08/2O2O)

reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara Municipal de

Ipueiras/CE., em SeSSa.O Ordinaria. Feita a chamada nominal, COnStatOu

ausencia da vereadora Indira Ponte Pereira e do vereador Jose Egberto

Morais, faltas justificadas por atestados medicos. Havendo ntimero

regimental o presidente RAimundo Nonato Beze皿Moreim em nome

de Deus declarou aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a

leitura da ata, COIocado em vota担o, aProVada por unanimidade.

ORDEM DO DIA: Apresenta担o em regime de urgencia urgentissima do

PrQjeto de Lei No O49/2020　-　do Legislatまvo -　DENOMINA DB

MANOEL FERREIRA NETO A PRAGA DA LOCALIDADE OLHO D,ÅGUA

DOS BARROSOS NO DISTRITO DE ALAZANS, NESTE MUNIC壬pIO DE

IPUBIRAS-CE. O presidente coIocou o regime de urgencia em votacao,

aprovado, POr nOVe a dois (vereadores contra: Jose Sergio AIves Lima e

Jose Rodrigues Lima). Lido a biogra血a o presidente repassou para

COmissao de Constituieao e Justiea. O presidente da comissao Marcelo

Fontenele Mourao pediu para o relator outorgar o seu voto, O qual foi

favoravel. Parecer verbal fなvoravel o presidente Raimundo Nonato

COlocou em discussゑ0. O vereador autor da materia, Jose Ribeiro pediu

O aPOio dos colegas vereadores para aprovacao do prQjeto apresentado,

mencionou justa a homenagem ao Senhor Manoel Ferreira, Onde foi um

Cidadao que contribuiu muito no desenvolvimento da localidade de Olho

DAgua. A vereadora Judite Martins, O Vereador Denis Mourao, Vereador

Jose Rodrigues e o vereador Marcelo Mour岳o deixaram seus votos

favoraveis, a血rmando mais que justo a homenagem. CoIocado em

VOtaCaO, PrQjeto aprovado por dez votos" Em sequencia foi apresentado

em regime de urgencia urgentissima do PrQ]eto de Lei No O50/2O20 -
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Para O relator outorgar o seu voto, O qual foi favoravel. Parecer verbal

favoravel o presidente Raimundo Nonato coIocou em discussao, O

mesmo sendo autor, justificou sua materia, tendo em vista que a

homenageada foi uma cidada que ajudava sua localidade e estava

SemPre PrOnta Para Servir ao pr6Ⅹimo. CoIocado em votacao, PrQjeto

aprovado por dez votos・ Apresentapao em regime de urgencia

urgentissima do PrQjeto de Lei NO O51/2O20 - do Legislativo -

DENOMINA DE FELICIDADE MARIA DA CONCEIGÅo A PRAGA DA

LOCALIDADE DE ARRAIAL, NESTE MUNIC壬pIO DE IPUBIRAS-CE. O

PreSidente colocou o regime de urgencia em vota担o, aPrOVado, POr nOVe

a dois (vereadores contra: Jose Sergio Alves Lima e Jose Rodrigues

Lima). Lido a- biogra鯖a o presidente repassou para comissao de

Constitui担o e Justica. O presidente da. comissao Marcelo Fontenele

Mourao e relator outorgou o seu voto) O qual foi favoravel. Parecer

Verbal favoravel o presidente Raimundo Nonato coIocou em discussao.

O vereador autor da materia Antonio Carlos de Carvalho pediu o apoio

dos colegas, menCionando ser justa a homenagem 」a que a Senhora

Felicia contribuiu muito na localidade de Arra血　e a propna

COmunidade a escolheu. O vereador Marcelo Moura.o contribuiu na

discussao apoiando o colega com seu prQjeto. CoIocado em vota担o,

PrQjeto aprovado por dez votos. Passando para GRANDE BXPEDIENTE:
O primeiro vereador foi Jos6 Rodrigues Lima iniciou agradecendo a

Deus pelo retomo do recesso legislativo, COnfimou sua pre-Candidatura

a vereador de oposicao para eleic各o no dia 15 de novembro. Concluiu

afimando seu compromisso em trabalhar em favor a popula担o de

Ipueiras. O segundo vere種dor foi Jos6　S6rgio AIves Lima

CumPrimentou a todos, inicialmente mencionou o risco da flexibilidade

da abertura do comercio em meio a pandemia, Pediu as pessoas que

COntinuem com todos os cuidados, OS riscos continuam e pediu

responsabilidade em todo municipio. Mencionou que as manutenc6es

das estradas de Santa Maria, Riacho Verde e Melosa estao sendo feitas,

POrem O Vereador diz esfa preocupado com a qualidade do servieo,

mencionando que a ma execucao poderまacarretar problemas no

invemo. Sobre as pa.ssagens molhas, O Vereador diz que teme a quadra

invemosa, ja que nao foram feitas a maioria das pontes molhadas　)

園
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localidades citadas para trabalhar por elas tambem. O terceまro

Vereador foi Jos6 Ribeまro do Carmo cumphmentando a todos, na

OPOrtunidade agradeceu aos colegas pelo apoio no seu prQjeto aprovado,

agradeceu ao prefeito pela realizacao da praca para localidade de Olho

DAgua. parabenizou a secretaria de obras e infraestrutura juntamente

COm tOda equipe pela execuea.o da obra. O quarto vereador foi

Francisco Denls Momis Mourao cumprimentou a todos, inicialmente

deixou sua nota de pesar a familia da Luana Moreira, a fam王lia do

Senhor Chico da Doninha e a familia da senhora Adalgisa Moreira,

Familias estas que lamentavelmente perderam seus entes queridos.

Solicitou a mesa diretora para enviar um oficio ao secretario de satlde

SOlicitando resposta sobre o requerimento apresentado nesta casa

legislativa com o levantamento das pessoas que tem diabetes tipo l e 2.

No ensejo solicitou outro oficio para secretaria de satide para que

juntamente com a equipe de combate a pandemia possam dar

assistencia no distrito de Balseiros, tendo em vista que no distrito os

CaSOS tem aumentado. O vereador mencionou o possivel retomo as

aulas presencia上s, ja・ deixando sua nota de repddio caso aconteca, O

mesmo na.o deixara sua filha com diabete voltar as aulas ainda com

risco de contaminacao, e aPOlara OS Pais que temem o retomo das aulas

PreSenCiais・ O quinto vereador foi Marcelo Fontenele Mourao, nO

ensejo, menCionou a dificuldade que as criancas estao passando na

educaca・O COm a Pandemia, Ihsou a importancia dos pais complementar

as atividades educacionais. Fez reverencia aos profissionais da

educaくねO que tem dado o seu melhor nas aulas remotas para nao

deixar essas criancas e jovens sem estudo. O vereador tambem solicitou

a secretaria de satlde que intensifique os cuidados, a identifica担O e

monitoramento do distrito de Balseiros e dentre outros. O vereador

COnCluiu falando como membro do comite epidemio16gico, que OS

levantamentos estao sendo feitos, e que O mOmentO naO e de relaxar e

Sim continuar tomando todas as medidas preventivas ate a chegada da

VaCina. O sexto vereador foi E調ldo Am可o Chaves cumprimentou a

todos, inicialmente lamentou as mortes por COVID-19, inclusive em

SuaS COmunidade onde perdeu duas pessoas queridas e estまvendo de

PertO O SOfrimento da familia que as perderam. Pediu que as pessoas園
図四

圃困閣
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Vereador/vice-PreSidente Antonまo Carlos de Carvalho saudou a

todos, na OPOrtunidade informou aos vereadores sobre a execucえo da

manuteneao das estradas, informando que as medidas estao sendo

tomadas em todas as re由6es. Sobre as Iocalidades mencionadas pelo

Vereador Sergio AIves, O Vereador Antonio afirmou que mesmo com

munlCIPIO grande nenhuma localidade esfa sem assistencia, COm a

Pandemia as equipes de sadde tiveram que se dedicar totalmente para a

mesma, mais os mutir6es de atendimentos medicos, SOCia上s irao

COntinuar ap6s a pandemia cessar. Eu Judite Maria Martins

Parabenizei aos profissionais da educacao pelo seu dia, 06 de agosto e

repassei a feliz noticia que a CREDE repassou o resultado das escolas

nota lO referente ao ano 2O19 e Ipueiras obteve 16 escolas que serao

Premidas’ aS quais terao o nome divulgado no dia da entrega da

PremlaCaO, eSSa COnquista foi resultado de um trabalho de todos os

PrOfissionais envoIvidos na educaくねO e de como e tratada a educa(浮O do

nosso municipio. E nao havendo nada mais a se tratar em nome de

Deus o presidente declarou enceITada a sessa.o. Eu primeira secretaha

Judite Maria Martins Moreira lavrei a presente ata, que foi discutida,

VOtada, aPrOVada e devidamente assinada por todos os presentes.

Ipueiras - CE, O6 de agosto de 202O.
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JOSE RmBEIRO DO CA京ⅢO

Vereador PSB
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